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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 
ZOSTAVENEJ K 31. DECEMBRU 2018 

 
 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

1. Obchodné meno a sídlo 

BONO GROUP, s. r. o . 
Mliečňanská 19 
931 01  Šamorín 
(ďalej len Spoločnosť)  

 
Spoločnosť bola bola 15.02.2012 zapísaná  do Obchodného registra Okresného súdu v Trnave, 
Oddiel: Sro, Vložka č. 28876/T. 

2. Dátum schválenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola 
schválená rozhodnutím jediného spoločníka Spoločnosti dňa 15. mája 2018. 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 
17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2018                   
do 31. decembra 2018. 

4. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov v roku 2018 bol 3,4. 

5. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 
Obchodného zákonníka. 

B. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti v súlade so 
zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  

Zostavenie finančných výkazov je v súlade so všeobecnými účtovnými princípmi použitia odhadov a 
predpokladov, ktoré vplývajú na majetok a záväzky vo finančných výkazoch, na poznámky o 
nepredpokladanom majetku a záväzkoch v deň zostavenia finančných výkazov a na príjmy a výdavky 
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počas vykazovaného obdobia. Aj keď sú odhady založené na najlepších informáciách manažmentu 
o bežných udalostiach a aktivitách, skutočné výsledky sa môžu líšiť od týchto odhadov.  

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
V účtovnom období 2018 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých období. 

Peňažné údaje sú v účtovnej závierke vykazované v celých eurách. 

2. Oceňovanie jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

Obstarávacou cenou Spoločnosť oceňuje: 

 hmotný majetok okrem hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou, 

 zásoby okrem zásob vytvorených vlastnou činnosťou, 

 nehmotný majetok okrem nehmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou. 

Menovitou hodnotou Spoločnosť oceňuje: 

 peňažné prostriedky a ceniny, 

 pohľadávky pri ich vzniku, 

 záväzky pri ich vzniku. 

Náklady a výnosy budúcich období 

Náklady a výnosy sa časovo rozlišujú. Časovo sa nerozlišujú náklady a výnosy, ak ide o nevýznamný 
a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového rozlíšenia nákladov a výnosov posledného 
a prvého mesiaca účtovného obdobia. 

Príjmy a výdavky budúcich období 

Príjmy a výdavky budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Daň z príjmov 

Daň z príjmov splatná sa určuje z účtovného zisku pred zdanením, po úpravách na daňové účely podľa 
zákona o dani z príjmov pri sadzbe 21%. 

Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa 
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Nevyfakturované dodávky 

Nevyfakturované dodávky sa oceňujú v konkrétnej výške dlhu. 
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Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

Opravy chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých 
rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných 
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet. 

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku 

Nehmotný majetok odpisuje Spoločnosť počas predpokladanej doby používania, zodpovedajúcej 
spotrebe budúcich ekonomických úžitkov. Nehmotný majetok, ktorého vstupná cena je menej ako           
2 400 EUR a doba používania menej ako rok, sa nepovažuje za dlhodobý nehmotný majetok a vstupná 
cena sa účtuje priamo do nákladov.  

Hmotný majetok odpisuje Spoločnosť s ohľadom na opotrebenie zodpovedajúce bežným 
podmienkam jeho používania. Hmotný majetok, ktorého vstupná cena je menej ako 1 700 EUR a doba 
používania menej ako rok, sa nepovažuje za dlhodobý hmotný majetok a vstupná cena sa účtuje 
priamo do nákladov. 

C. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období 
neúčtovala o záväzkoch so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov. 

Informácie o zabezpečených záväzkoch 

Spoločnosť má formou splátkového predaja obstaraný osobný automobil. Záväzky zo splátkového predaja 
sú zabezpečené zabezpečovacím prevodom práva na obstaraný majetok. 

Výška budúcich platieb rozdelená na istinu a finančný náklad podľa doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 

  31.12.2018   31.12.2017 

  Splatnosť   Splatnosť 

Názov položky 
do jedného 

roka vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac ako päť 
rokov   

do jedného roka 
vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 
viac ako päť 

rokov 

Istina splátkový predaj 5 077 7 502 0   4 902 12 579 0 

Finančný náklad 344 176 0   518 520 0 

Spolu 5 421 7 678 0   5 420 13 099 0 

 

Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období 
neúčtovala o derivátoch alebo vlastných akciách.  

Spoločnosť nevykazovala náklady alebo výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, napríklad 
výnosy z predaja podniku alebo časti alebo škody z dôvodu živelných pohrôm. 
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Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období 
neposkytovala členom štatutárnych orgánov ani iným orgánom žiadne záruky alebo iné formy 
zabezpečenia.  

Konateľovi aj spoločníkovi bola poskytnutá bezúročná pôžička. Ušlý úrok z bezúročných pôžičiek bol 
zohľadnený v základe dane. Prehľad o poskytnutých a splatených pôžičkách v sledovanom období je 
uvedený v nasledovnom prehľade: 

 
Orgány spoločnosti 

k 1.1.2018 Poskytnuté splatené stav k 31.12.2018 

Konateľ 1 000 4 586 4 186 1 400 

Spoločník 26 000 2 000 28 000 0 

  27 000 6 586 32 186 1 400 

D. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Spoločnosť má uzatvorenú nájomnú zmluvu o nájme nebytových priestorov na dobu neurčitú. 
Predmetom prenájmu sú nebytové priestory určené na ďalší prenájom a vlastné kancelárske priestory 
Spoločnosti.  Nájomné za nebytové priestory určené na ďalší prenájom sú stanovené v závislosti od výšky 
podnájomného plynúceho z podnájomných zmlúv, splatné je mesačne, v hodnote 80% zo zisku 
z prenájmu nehnuteľností. Nájomné za vlastné kancelárske priestory Spoločnosti sú stanovené vo výške 
2 400 €. 

Spoločnosť k 31.12.2018 nevykazuje žiaden majetok ani záväzky na podsúvahových účtoch. 

E. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2018 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 
ktoré sú predmetom účtovníctva. 

F. OSTATNÉ INFORMÁCIE 

Spoločnosti nebolo udelené výlučné alebo osobitné právo, ktorým by sa udelilo právo poskytovať služby 
vo verejnom záujme. 


